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Hardware na internetu 
Důležité hardwarové projekty na zahraničních serverech (CD)

ČESTMÍR ŽÁK

Po nedávno uveřejněném přehledu českých a slovenských
internetových adres zabývajících se hardwarem nyní
uvádíme jeho pokračování, jež je celé věnováno serverům
zahraničním. Článek obsáhuje většinu důležitých projektů.

2 CPU 
www.2cpu.com, anglicky. Jak patrno již z ná-
zvu tohoto webu, 2 CPU se věnuje v prvé řadě
mikroprocesorům, základním deskám a operač-
ním systémům. Pokud hledáte fundovaně poda-
né informace právě z těchto odvětví, bez obav za-
brouzdejte sem.

Computerworld
www.computerworld.com, anglicky. Spřáte-
lený web pod křídly IDG klade důraz na preciz-
nost a aktuálnost informací stejně jako jeho tiš-
těná podoba. Obrovské množství údajů a dat ze
světa IT se rozčleňuje do mnoha kategorií, např.
HW, SW, bezpečnost, management a další. Hard-
ware jako takový zde však zastupuje nepřehléd-
nutelnou část z celkového potenciálu. Computer-
world navíc podobně jako jiné weby nabízí pra-
videlné zasílání bezplatného souhrnu všech člán-
ků prostřednictvím e-mailu.

News.com 
www.news.com, anglicky. News.com kromě
mnoha dalších oblastí sleduje a komentuje dění
v obřích počítačových korporacích, ale i u men-
ších hardwarových výrobců. V rámci oblasti IT se
server zaměřuje ještě na mediální komunikaci 
a e-business.

3D Center 
www.3dcenter.de, německy. S tradiční ně-
meckou precizností zpracovaný server 3D Center
se zabývá hlavně odvětvím grafických karet, ale
své místo zde mají i další důležité informace
z hardwarové oblasti. Svou ostražitost zostřete
rovněž u každodenních přehledů zpráv.

T-Break 
www.tbreak.com, anglicky. Stránky T-Break
provedené v tmavě modré barvě se snaží oslovit
čtenáře se zájmem o hardware. Díky aktualizaci
několikrát do týdne si zachováte uspokojivý pře-
hled o dění na poli počítačové techniky.

Pure Performance 
www.pureperformance.com, anglicky. Určitě
jste se někdy setkali se stránkou, jejíž grafická
úprava ve vás sice nevzbuzovala příliš důvěry, ale
po obsahové stránce plně dostačovala vašim po-
třebám. Právě takový dojem ve mě vyvolalo in-
ternetové sídlo Pure Performance. Hlavní poten-
ciál těchto stránek se skrývá v sekci „Tips“, kde
objevíte desítky utříděných tipů a triků pro ope-
rační systémy Windows. Tato sekce vám může
pomoci při řešení rozmanitých problémů s insta-
lací hardwaru nebo při jeho kolizích.

Guru 3D
www.guru3d.com, anglicky. Pěkně zpracovaný
zpravodajsko-overclockerský web bych označil
zhruba za ekvivalent českého PC Tuningu. Z po-
čítačového hardwaru zde nejčastěji narazíte na
grafické karty, paměti a procesory, ale nechybí
ani údaje o ostatních produktech. Autoři ve svých
článcích pozorně sledují také oblast počítačových
her a nejnovějších driverů. Když si ve svém pro-
hlížeči otevřete tento odkaz, v žádném případě
neprohloupíte.

3D Chipset 
www.3dchipset.com, anglicky. Vše, co souvi-
sí s grafickými kartami, má své místo na  zmíně-
ném webu. Prognózy vývoje GPU v budoucnu, se-
známení se současnými čipy, komentáře, ben-
chmarky, ovladače – objevíte na tomto odkazu.

Overclockers Australia 
www.overclockers.com.au, anglicky. Také
v zemi klokanů existuje početná obec počítačo-
vých nadšenců, jimž se někdy poněkud hanlivě
přezdívá „Aussies“. Kromě nezbytného přídělu
novinek se tu shromažďují ještě cenné odkazy
na čerstvá tisková prohlášení, k nimž byste se
jinak museli složitě prokousávat nepřehlednými
internetovými sídly jednotlivých výrobců.

3D Now 
www.3dnow.net, anglicky. Server nesoucí jmé-
no technologie, která zlepšuje výkon procesoru
v 3D aplikacích (poprvé se objevil tuším v archi-
tektuře AMD-K6), poskytuje komplexní informa-
ce z oblasti PC. První část obsahu zabírají novin-
ky, druhá je věnována recenzím a tipům z různých
oblastí. Icrontic 

www.icrontic.com, anglicky. Od webu Icrontic
očekávejte v prvé řadě pravidelnou dávku tisko-
vých „news“ a prohlášení, ale nepřijdete ani o ob-
líbené rozsáhlé recenze. Okrajově naleznete
i zmínky o nejnovějších počítačových či konzolo-
vých hrách. 

Tom's Hardware 
www.tomshardware.com, anglicky. Web
Thomase Pabsta jakožto asi vůbec nejoblíbe-
nější stránku ohledně hardwaru, benchmarků
a tipů pro uživatele nesmíme z našeho přehledu
v žádném případě vynechat. Jeden z mnoha vel-
kých projektů například srovnává hrubé výkony
několika desítek procesorů od stařečka Pentia
100 MHz až po procesory nejnovější, jako je na-
příklad Pentium 4 s taktem přes 3 GHz – vřele
doporučuji. Novinky jsou seřazeny do jednotli-
vých kategorií, což činí celou strukturu daleko
přehlednější než u některých konkurentů. Drob-
nou výtku si však Tom přesto zaslouží – za níz-
kou rychlost načítání stránek na pomalejších ty-
pech připojení.
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The Tech Report 
www.tech-report.com, anglicky. Jedna z mno-
ha hardwarově orientovaných internetových ad-
res představuje v podstatě standardní přístup 
k poskytování zajímavostí a novinek z hardwaro-
vé scény. 

Motherboards.org 
www.motherboards.org, anglicky. Některé ná-
zvy internetových adres se mi v porovnání s ob-
sahem zdají drobet zavádějící. Obsah Mother-
boards.org se dotýká nejen základních desek, 
ale i všech ostatních odvětví PC. 

Anandtech 
www.anandtech.com, anglicky. Web Anand-
tech zřejmě již znáte, vždyť patří mezi nejlepší
zdroje hardwarových novinek a analýz na inter-
netu vůbec. Ne nadarmo právě odtud přejímá
zprávy celá řada českých i zahraničních hardwa-
rových autorů.

3D News 
www.3dnews.ru, rusky. Abychom se trapně ne-
soustředili jen na germánské jazyky, seznámím vás
s jedním rusky komunikujícím představitelem hard-
warových zpravodajů. Azbukou psaný internetový
deník 3D News oplývá vysoce profesionálním pří-
stupem, svěžími texty a nápady.

Hot Hardware
www.hothardware.com, anglicky. Nebojte se,
o horký hardware se určitě nespálíte, tento ser-
ver totiž sbírá nejdůležitější novinky z ostatních
webů a uvádí na ně odkazy. Autoři mimo pře-
jatého materiálu publikují také vlastní recenze
a zkušenosti s hardwarem. 

Ace's Hardware 
www.aceshardware.com, anglicky. Web
s podtitulem „technické informace pro zkušené
i nezkušené“ pokrývá svou působností veškerá
PC, jejich komponenty, servery i pracovní stani-
ce. Patrně vás zaujmou podrobné srovnávací tes-
ty vyrovnaných soupeřů.

EBN 
www.ebns.com, anglicky. Pokud máte zájem
o informace ze zákulisí výrobců hardwaru a aktu-
ální zprávy z trhu, otevřete si tyto stránky. Orien-
tace směřuje spíše k finančním výsledkům jednot-
livých společností, prognózám a vizím. 

AMD Zone 
www.amdzone.com, anglicky. AMD Zone
úspěšně pracuje jako informační server o všem,
co souvisí se společností AMD, již od roku 1998.
Díky přílivu kvalitních článků, novinek a tiskových
projevů si server oblíbila kvanta čtenářů. 

AmdMB 
www.amdmb.com, anglicky. Hodnotný pramen
informací ohledně všech možných čipsetů, zá-
kladních desek, chladičů, pamětí a jiných produk-
tů určených převážně pro mikroprocesorovou plat-
formu společnosti AMD. Denně tu přibude okolo
pěti až desíti nových článků.

The Register 
www.theregister.co.uk, anglicky. Britské
zpravodajské dílo se vyznačuje typickým, někdy
až kousavým projevem. Záběr poskytovaných
informací je nesmírně široký: od komentářů či
aktualit přes finanční výsledky hardwarových gi-
gantů až po předvádění nových technologií. 

The Inquirer 
www.theinquirer.net, anglicky. Inquirer zna-
mená v překladu tazatel, ale v reálu to bude on,
kdo zodpoví vaše všetečné dotazy. Ptáte se, jak
se budou měnit ceny pamětí? Který grafický čip je
právě nejvýkonnější? Na tyto a mnoho dalších otá-
zek zná The Inquirer uspokojivé odpovědi. 

X-bit Labs 
www.xbitlabs.com, anglicky. Počítačoví na-
dšenci již dávno objevili klady laboratoří X-bit.
Kromě přehledně uspořádaného rozhraní nebo
aktuálních a přitom přesných novinek jsou to ta-
ké hojně navštěvovaná fóra.

Hardware One 
www.hardware-one.com, anglicky. Několi-
krát týdně aktualizované dílo s příjemně střídmým
designem se v poslední době jeví jako „one man
show“ v podání nadšence jménem Wilfred. Uvá-
děná sdělení vždy stručně zachycují nejdůležitěj-
ší počítačové události.

ZD Net 
www.zdnet.com, anglicky. Podtitul informační
zdroje pro IT profesionály hovoří myslím dosta-
tečně jasně. ZD Net v sobě vhodným způsobem
mísí technologické záležitosti s čistě ekonomic-
kými, přičemž tento mix bude asi nejvíce vyho-
vovat IT manažerům.

HW Extreme 
www.hwextreme.com, anglicky. Pro uživatele
dychtící po přehledně shrnutém hardwarovém dě-
ní je určen internetový stánek Hardware Central
se sídlem v Malajsii. Shromažďuje různé druhy
převzatých i původních informací, nabízí žebříčky
nejpopulárnějších komponent. 3 0483/FEL ❏
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